21. Aritmetická a geometrická posloupnost

Teorie a pojmy

· posloupnost definovaná jako funkce, vlastnosti posloupnosti, grafické znázornění posloupnosti, způsoby zadání posloupnosti

· aritmetická posloupnost, geometrická posloupnost, diference, kvocient

Příklady
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V aritmetické posloupnosti určete n , je-li dáno: 
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2) Napište prvních pět členů geometrické posloupnosti, je-li dáno 
  


a2 – a1 = 15 
 


a3 – a2 = 60.

3) Kolik peněz musí pan Dvořák uložit, aby při ročním úročení 8,5 % měl za 5 let 25 000 Kč? (Daně z úroků jsou 15 %.)

4) Vyšetřete, pro která x є R je daná posloupnost rostoucí, popř. klesající.
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1) Definuj posloupnost.

2)  Jak se nazývají funkční hodnoty posloupnosti?

3)  Definuj rostoucí/klesající posloupnost.

4)  Definuj neklesající/nerostoucí posloupnost. 

5)  Kdy je posloupnost shora/zdola omezená?

6)  Jakým způsobem můžeme vyjádřit posloupnost?

7)  Co znamená rekurentní zadání posloupnosti?

8)  Co znamená, že je posloupnost zadaná výčtem prvků?

9)  Co znamená, že posloupnost je zadaná vzorcem pro n-tý člen?

10)  Definuj aritmetickou posloupnost.

11)  Jaký je rekurentní vzorec aritmetické posloupnosti?

12)  Jaký je obecný vzorec aritmetické posloupnosti?

13)  Co je diference?

14)  Jak určíme součet n členů aritmetické posloupnosti?

15)  Jak dokážeme, že je daná posloupnost aritmetická?

16)  Jaký je vztah mezi dvěma po sobě jdoucími členy aritmetické posloupnosti?

17)  Definuj geometrickou posloupnost.

18)  Jaký je rekurentní vzorec geometrické poslouposti?

19)  Co je to kvocient?

20)  Napiš vzorec pro obecný člen geometrické posloupnosti.

21)  Jaký je vztah mezi dvěma po sobě jdoucími členy geometrické posloupnosti?

22)  Jak dokážeme, že je daná posloupnost geometrická?

23)  Jak určíme součet n členů geometrické posloupnosti?

24)  Jaké znáš využití posloupností?
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